® Ha okpyxkHOCTH, 3alaHHOY YpPaBHEHHEM X+ y = 25, Hau-
OTUTEe TOYKHU: a) ¢ abciiucconn —4; 6) ¢ opauHaTON 3.

X +y2 = 25.
a) (<4)’ +37=25; 16 +y* =25;y° = 9; y =13. A(4; 3); B(4; -3).
6) x° + 3% =25; x* = 16; x = 24. A(4; 3); B(-4; 3).

®Ha oxpy)xHocTHM, 3aZaHHOH ypaBHeHMeM (x—3)%+

+ (y—95)*= 25, HamiauTe TOUKM: a) ¢ abcimccoil 3; 0) ¢ op-
OIUHATON J.

a) (3-3)V+@-57=25 -5y =25y-5=%5y=10
uma y = 0. A(3; 10), B(3; 0).

0) (x—-3)2+(5—5)2=25; (x—3)2=25;x—-3 =+5; x =3
win x = —2. A(8; 5), B(-2; 5).

® Hanuinure ypaBHeHMe OKPYIXHOCTU paauyca r ¢ IEeHT-
pom A, ecau: a) A(0;95), r=3; 06) A(-1;2), r=2;
B) A(-3; -7), r=-; 1) A(4; -3), r=10.

6) (x + 12+ (y-2)* =4;

r) (x — 4)2 + (y + 3)? = 100.

a) x>+ (y—5)%=09;

B) (c+ 3 +(y+ T = —

ZI.- 3

®Hanumnre ypaBHeHME OKPYIKHOCTH C IIEHTPOM B TOYKeE
A(O; 6), mpoxopasaiienn uepe3 Touky B (—3; 2).

x>+ (y— 6 =R*=AB".

R=AB=(0+3F +(6-2) =+/9+16 =425 =5.

YpaBHEHHE OKPYKHOCTH x>+ (y — 6)* =25.



